PayuoHasnibHblIe
opobu u ux
ceoucmea

NG (

mathvideourok.moy.su



PayuoHasnibHbIe

8bIpa)XKeHusl
Bblpa)KeHue, cocmaeJieHHoe U3 quceJsi u

rnepemMeHHbIX ¢ MoMouw,bro deucmaeull
CJIO)KEHUSI, 8bIYUMAaHUsI, YMHOXeHUS U
desieHUs Ha YUCJ10, ONMJIUYHOE OMm HyJisl
Ha3bleaemcsi UesibIMU 8bIpa>KeHUssMu

Hanpumep - 76128; m* +d3; (x—y)(x2 +9); 67;
a+5 o 6(36+c)

19; x g 2 :9;
8 7




Bbipa)keHue, cocmaesieHHoe U3 Yyucejl,
rnepemMeHHbIX ¢ MoMouw,bro delticmeaull U
deJieHUs1 Ha 8biIpa>keHue ¢
nepeMeHHbIMU Ha3bleaemcsi OPOO6HbLIM
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Hanpumep . —; , 2pc; :
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Llenbie u OpobHbIe ebipa)xeHust
Ha3blearomcsi payuoHasibHbIMU



1) Haumu 3Ha4YeHuUe payuoHasibHO20

eLpay(eHust
,ecau a =3 9_42521
a+2 342 5
2) Halimu 3Ha4yeHue payuoHasibHO20
3PpIpaKenUs ~12+1 11
secau a =—4 _
a+4 —4+4 0

—He umeem cmbvlciid

Ha 0 denums Henv3s, 3Ha4uUm a = —4 nedonycmumoe

3HaueHue 0isi omou 0poodu



Llennoe ebipaxxeHue uMmeem CMbICJ1
eceada. [lpobHoe He ecea0a umeem
CMbICJI( Ha HYJ1b desilumb Heslb351)!!!
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3Ha4YeHusi nepeMeHHbIX, Mpu Komopbix
8bIpa)keHuUs1i UMerom CMbICJ1 Ha3blearom
dornycmuMbIMU 3Ha4YeHUsIMU
a rnepemMeHHbIX

— — PAyUOHANbHASL OPOOb
8

Haumu donycmumsbie 3Ha4YeHUs1
nepemMeHHou dpobu:
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(x—2)" =25
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) e € X — 1r0boe qucino,kpome —3
2x+6=0
2x=—-6
X =-3
I[pobo L~ 0 mozoa u monvio mozoa,
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koeoa a=0; 6 =0



Y3Haem ko20a Opobb pasHa 0
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Omeem :npu x =7



PopMYyIibl:

(a+6) =a’ +2a6+¢6"
(a—6) =a” —2a6+¢

a’—6 =(a—8)(a+s)

a’+6 =(a+6)a —as+8”)

a’—6 =(a—6)a +as+¢°)




OcHoeHOe ceolicmeo dpobu.
CokpauweHue opobeu

Ecnu yucnnumernb u 3HameHamesib dpobu
YMHOXUMb UJ1U pa3oesiumb Ha OOUH U
mom e He pa8HbiU HYJIHO MHO204J1EH,

mo rnoJsiy4umcsi pasHasi eu opobsb.
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Ecnu yucnnumenb u 3HaMeHamersb
pauuoHasibHou dpobu pa3desiumb Ha
OOUH U mom )Ke He pa8HbIl HYJIIO
MHO204J1eH, MO noJsiydumcsi paeHasi eu
opobb. [JaHHYO onepayuro Ha3bliearom
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PaseHcmeo, komopoe nosiydaemcs npu
COKpauwieHuu opobeu usnu npu
YMHOXeHUU qyucaumesns u
3HaMeHameJsisi Ha OOUH U mom e He
pasHbIU HYJTH0O MHO204J1eH Ha3bleaemcsi
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3) Cokpamume O0pobb:
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4) Nocmpoume epaghuk PyHKUUU:
‘ _ |

_x 16 (x-4)(x+d _x+4 LA
2x—8 2(x—4) 2 2

2x—8 %0
2x #8

x#4

Y



1
Y =—X+ 2 — MuHeuHas pyukyus, cpapux npamas
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